



手拔大葱

# 快乐“小农夫”



打包成捆



打包回家



长得真好!



刘玉敏(右)介绍种植方法

唯有汗滴禾下土,才知粒粒皆辛苦。10月22日,北方新报小记者和内蒙古红十字仁爱妈妈志愿服务工作队博爱公益学堂的萌娃们一起走进田间,变身“小农夫”,共同学习了解农耕文化,在辛勤劳作中,感受劳作的艰辛和丰收的喜悦。

当日上午,在呼和浩特市新城区讨思浩村百鲜现代农业园区,大家通过手拔大葱,打包成捆,收获一次深刻的劳动教育。

一入园区,田野的香味伴随着微风迎面扑来,这里种植了上百亩大葱,长得茎秆粗壮,叶片浓绿挺拔。收到拔大葱任务后,小记者和萌娃们飞迸进田里,在家长们的帮助下,双手抓住大葱根部,用劲拔起来。“好难拔啊!”“妈妈,快来帮帮我,好粗壮的大葱呀!”“瞧我拔的大葱,长得多好。”……一边拔大葱,大家一边聊天,展示着自己的劳动成果,尽管很累,却非常开心,俨然一个个快乐的“小农夫”。

动作快的小记者和萌娃,一会儿工夫就拔起一堆大葱,很多家长也是第一次体验收大葱,过了一把瘾。小记者张芸菁说:“终于知道大葱是这样长出来的,农民伯伯真不容易。”“今天的活动给我留下了深刻印象,不仅有趣,我们还上了一堂生动的自然课,在劳动中学到很多。”小记者陈耀泽说。家长郑亚静对记者说:“从城市到乡村,从餐桌到地头,这样的经历会丰富孩子们的生活经验。相信在活动中,他们会成为善于发现生活之美,乐于记录生活之趣的人。”

一只只小手,沾满了大葱味儿,味道有些刺鼻,干劲却依旧十足,慢慢地,手上动作熟练起来,孩子和家长分工协作,一捆捆大葱打包完成,整齐地摆放在地头,等待售卖。

活动中,内蒙古红十字仁爱妈妈志愿服务工作队队长刘玉敏还为大家介绍了大葱的种植方法和收获时间,孩子们认真聆听、记录,并体会到“一粥一饭,来之不易”。

为帮助农户销售大葱,博爱公益学堂的萌娃们还现场通过《北方新报》抖音、快手直播平台,现场义卖大葱,一上午销售了近500斤。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 刘睿